
Asiakaspalaute toimintavuosi 2022-2023 

Google Formsin avulla, yhdessä Taivassalon kanssa luotu pohja. 

Vastauksia 8/24 vastausprosentti siis vain 33,33% 

Kysymykset ja keskiarvosana/5 

1. Onko lapsille järjestetty toiminta ollut mielestänne laadukasta? 
- 4,63 

2. Miten lasten tarpeet ja ideat on otettu huomioon varhaiskasvatuksen toiminnassa? 
- 4,63 

3. Henkilökunnan ja lapsen välinen suhde on  
- 4,5 

4. Henkilökunnan ja huoltajien välinen yhteistyö 
- 4,25 

5. Huoltajia on osallistettu riittävästi 
- 3,63 

6. Onko teidän helppo ottaa puheeksi lastanne koskevia asioita? 
- 4,38 

7. Onko tarjottava ruoka lapsenne mielestä hyvää? 
- 4,25 

8. Millaisena koette lelut ja muut käytössä olevat tarvikkeet? 
- 4,38 

9. Millaisina koette sisätilat? 
- 4,25 

10. Millaisina koette ulkotilat? 
- 4,25 

11. Oletteko olleet tyytyväisiä Daisy-järjestelmään? 
- 4,0 

 

Yhteiskeskiarvo 4,29 / 5


